

### 《小崔说立波秀》 不会因为初次失利就放弃

去年,相声演员郭德纲和孟非搭档新节目《非常了得》,南北两大光头主持人正式同台PK,孟非的冷静和郭德纲的幽默结合在一起,为节目增色不少。

今年国庆节前夕,由崔永元、周立波首度合作的脱口秀节目《小崔说立波秀》在央视开播,虽然连续十期节目过后,并没有显示出一加一大于二的优势,媒体和观众对节目也是批评多于赞美,但是两人的功底和影响力摆在那里,还是依稀能看出节目的潜力,部分观众也鼓励两人继续磨合,找到最佳状态。

除了《非常了得》和《小崔说立波秀》两档节目外,不少电视台和主持人都在考虑强强联合。另一位名嘴高晓松正在酝酿与郭德纲合作开一档脱口秀新节目。《大鹏嘚吧嘚》的主持人大鹏也力邀相声演员王自健合作做新节目。

《小崔说立波秀》的制作人员向记者透露,虽然节目首播收视率一般,但台里还是很看重小崔和周立波的影响力,“大牌强强联合是趋势,也是节目好看的保证,我们不会因为初次失利就放弃,台里还考虑把这档节目搬上蛇年春节晚会。”



从9月28日起,由崔永元、周立波首度合作的脱口秀节目《小崔说立波秀》在央视财经频道开播,虽然播出后因为内容缺乏闪光点而“恶评”如潮,但是两个名嘴的合作还是让不少观众眼前一亮。从郭德纲和孟非开始,国内综艺节目出现了强强联手,多名艺人主持人打破了电视台之间的竞争壁垒,进入大牌们全面合作的时代。

# 大牌联手成为综艺节目趋势

## 《小崔说立波秀》要上春晚

本报记者 邱伟

### 孟非郭德纲 台词基本都是现场发挥

相声演员王自健告诉记者,在相声里有个名词叫“现挂”,就是现场即兴抓“包袱”,这不仅是相声艺人思维敏捷的反映,也是一个合格相声艺人应该具有的基本素质。“在小剧场,为什么同样的段子大家听了还想来听,就是因为相声演员每场都会有‘现挂’,而且基本每个现场甩的包袱都让观众拍案叫绝。”

和相声里的“现挂”一样,综艺节目主持人的强强联合在现场也容易碰撞出更多的火花。《非常了得》节目组工作人员告

诉记者,孟非和郭德纲的台词基本都是现场发挥的,之前没有做过过多的设定,两个人你一言我一语,总能碰出很多经典的句子。

浙江卫视节目组一位工作人员告诉记者,“大牌们每个人都有自己的语言风格,一起合作更多的是互补,互相启发、互相促进的情况比较多。”两个临场发挥型的人碰在一块儿,遇强则强,能激发出更多的灵感和火花,智慧交锋的效果往往很好。目前,浙江卫视正在考虑多为名嘴设计新节目,力争效果更好。



### 徐峥力挺《中国丽人》选手

本报讯(记者 师文静) 11日21:21,七位丽人在天津卫视节目《中国丽人》中展现自己的美丽正能量。作为评委的徐峥在节目中力挺“幼儿园老师”。

参加此次节目的丽人包括“刘三姐第五代传人”王子嘉、说服达沃斯论坛主办方使用中式插花的花艺师刘冬梅、在寂静中用生命舞动《我的未来不是梦》的“小聋女”、清华大学“最美校花”刘晓琳、退休后组建老年模特队的前篮球运动员等。几乎每个年龄段的女性在《中国丽人》中都有展示的机会。

一直有着“妇女之友”称号的徐峥,近期在《大男当婚》中着实与各种性格类型的女性“过了招”,他说自己出任《中国丽人》评委比较有心得,在节目中主要负责选外在,内涵的评价留给杨澜和英达。他给白天做幼儿园老师,晚上摇身一变热衷跳钢管舞的谷微的评语是,“她的外形和气质都比较出众,长得很漂亮,而且身材很性感,她将天使的职业和魔鬼的身姿做了很好的融合。”

### 《国土安全》再掀美剧高潮

本报讯(记者 师文静) 长假期间,由搜狐视频独家引进的《生活大爆炸》六季总播放量达到惊人的7.55亿,新近独家登陆的艾美奖获奖作品《国土安全》再次掀起收视高潮。

假日期间,美剧《生活大爆炸》热度不减,这部情景喜剧自2009年引进版权后,在搜狐视频平台上的播放量始终位居前列。最新上线的第6季在10月6日当日的播放量近40万次。截至目前,《生活大爆炸》六季的总播放量已经达到惊人的7.55亿。除《生活大爆炸》之外,第64届艾美奖上一炮而红的《国土安全》10月1日登陆搜狐视频,截至10月7日,该剧播放量在搜狐视频排名第5,相比此前观众所喜爱的时尚、科幻等题材,这次是正剧题材首次上榜并获得很高的点击量。

长假期间,《嗜血法医》《傲骨贤妻》《破产姐妹》《家有喜旺》《摩登家庭》等19部高品质美剧齐聚搜狐视频,美剧播放量大幅飙升,10月6日当日美剧播放量比节前增长1.3倍。

### 坦言小虎队正努力合体

## 吴奇隆:我们仨待遇一样

本报讯(记者 倪自放) 9日晚,第三届乐视影视盛典(2012年秋季)在上海开幕,韩庚、张靓颖、刘晓庆等百余位明星齐聚,当晚最忙活的当数吴奇隆。

凭借《步步惊心》和《新白发魔女传》,吴奇隆近来事业风生水起,当晚更是获得了年度最具影

响力艺人奖。此前有报道称,小虎队将于明年暑假进行“出道25周年巡演”,对此吴奇隆给出了回应。“小虎队的部分都交给小燕子那边,能不能成现在还没任何消息。”吴奇隆称,“我们三人现在属于不同的公司,大家的工作时间安排得都很满,重

新组合要花很长时间,不是一个人能决定的,但我们会努力。”

吴奇隆还否认自己的酬劳是陈志朋的4倍:“这可能是误传,我们从来没考虑过费用。如果真的要赚钱可以用别的方式。一直以来我们三个人一起工作时都是一样的待遇,这也是我们的基础。”



吴奇隆、马苏 郭建政 摄

国家AAAA级景区 济南九顶塔

# 济南中华民俗欢乐园

给我一天时间 还您一个中华

## 第九届魅力赶秋节火爆进行中

### 非赶不可

赶秋节主要活动(时间9月—11月)

- 七大广场舞: 农民舞丰收乐、井陘拉花、非洲风情舞蹈、商河鼓子秧歌、苗族反排木鼓舞、彝族跳菜、陕北安塞腰鼓;
- 欢乐互动游戏: 抢南瓜、拉木鼓、走板鞋、团结舞等游戏;
- 体验少数民族民俗,品尝少数民族特色小吃;
- 观看大型歌舞综艺晚会;
- 入住蒙古包、朝鲜民居、陕北窑洞等特色度假村。

特别推荐(三大经典实景剧)

- 大型马战实景剧——《好汉秦琼》;
- 红色经典参与剧——《地道战》;
- 好莱坞场景剧——《山洪暴发》。

各大旅行社均可报名

地址: 济南市历城区柳埠镇    电话: 0531-88559999    网址: www.9dingta.com    自驾游路线: 京沪、京福至济南南绕城仲官口下,南行即到